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HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/54065/answer/54066




YBaxaemas TatbsHa! ['uapoHedpo3 - 3TO CIenCcTBUe, a IpUUNHY Bhl He Ha3bBaeTe. B 3aBUCMUMOCTH
OT IPUYMHEL TedyeOHbIe METOOUKY pa3nuyHbl. Kak B TakoM ciiydae MHe Bam oTBeTuTh? [aiite 60mee
TIOJIHY10 MHGOPMALKIO - JUATHO3, Kayiobbl, aHaMHE3, Pe3yIbTaThl IPOBEIEHHBIX 00CIeOBaHMUM 1 T.1.



